
効果検証（令和４年度実施校） 

 

 令和４年度スケアード・ストレイトを実施した高等学校に、その後の効果を 

アンケート調査したところ、以下の結果となりました。 

 

 ○ 自転車事故件数について（実施前と比べて） 

  ・ 減少している           ２校 

  ・ 増減は見られない         ４校 

 

 ○ 自転車マナー等に対する苦情件数について（実施前と比べて） 

  ・ 減少した             ２校 

  ・ 増減は見られない         ４校 

 

 ○ 教職員から見た実施効果・反響について 

  ・ ルール・マナーを守るようになった ３校 

  ・ どちらでもない          ３校 

 

 ○ スケアード・ストレイトを実施した感想 

  ・ 実施してよかった         ６校 

   

 ○ 今後について 

  ・ また実施して欲しい        ５校 

  ・ どちらとも言えない        １校 

 

 ○ その他意見、感想等（教職員） 

  ・ ２・３年生の事故は以前より減っているので効果があったと思う。 

  ・ １年生だけを対象に実施したが、全校生徒を対象にすべきだった。 

  ・ 登下校時の通学マナーが向上した。 

  ・ 可能であれば毎年、せめて３年に１度は実施してほしい。 

  ・ 通学だけでなく、日頃のマナーも良くなったと感じている。 

   


